



活動通知新聞稿

臺南地方法院檢察署

機關地址：台南市安平區健康路 3 段 310 號

電話：(06) 2959731 轉 2308、0918-053962

傳真號碼：(06) 2988192

「建立正確法治觀、創造職棒新紀元」 統一獅隊新秀球員座談會

中華職棒大聯盟 24 年來首度開放高中畢業生透過年終選秀加入職業棒球運動。臺南地檢署為讓甫加入職棒的高中新秀球員能在一開始就有正確之法治觀念，特訂於民國 102 年 12 月 17 日(星期二)上午 10 時，假該署 3 樓第 24 偵查庭與中華職棒統一獅隊合辦「建立正確法治觀、創造職棒新紀元」座談會，期望藉由檢察官與新加入統一獅的新秀球員的法治座談與雙向交流互動，傳達該署打擊犯罪維護公平球賽的決心與提昇這群職棒新秀對法律的認識，期許他們將來可以有效杜絕外界誘惑、拒絕假球，維護職棒清新形象，進而能讓職棒永續發展。

活動當日由南檢吳維仁檢察官及許華偉檢察官共同向今年透過選秀進入統一獅隊的 5 名高中畢業之新進球員(投手江辰晏、黃靖偉，野手張竣凱、李文傑及自主培訓球員徐政斌)提供完整之法律資訊與案例經驗分享，期許剛加入獅隊的新秀要有職棒球員意識，在全力精進自我球藝的同時，也能擁有一顆守法、維護國球及社會正面風氣之決心；並透過交流座談，傳遞如何抗拒外界不當誘惑的經驗並藉以凝聚雙方共識及建立互信的關係。而活動將於上午 11 時在新秀球員簽署「建立正確法治觀、創造職棒新紀元」的宣誓拒絕假球之儀式合影中畫下完美句點。

該署鍾和憲主任檢察官於引言時表示：臺南地檢署一向關注國內職棒運動的健全發展，與統一獅隊共同辦理法治教育講習已長達六年，除授予球員正確之法治觀念外，並已與統一獅隊球團與球員們建立良好的互信關係，每年也都固定在

球季開賽前，與中華職棒聯盟及統一獅隊辦理獅隊的法治教育活動。今年為因應中職首度開放高中生選秀進入球隊，為能讓剛踏入職棒生涯的新秀在一開始就有正確的法治觀念，特別選在該署的模擬偵查庭內安排是項座談會，讓這批新秀球員感受刑罰法律追訴程序的嚴峻，在進入職棒後一定要懂得拒絕打假球，不能有任何錯誤的第一步，並期望所有新進球員都能體現職業運動球員之風範及自我價值，認真在球場努力，用最好的表現回饋球迷，讓整體職棒環境能更健康發展。

襄閱主任檢察官蔡麗宜